¿Quién es el responsable del tratamiento de sus datos?

Las siguientes entidades actúan en su condición de corresponsables del tratamiento en la medida en la que ambas operan bajo la marca VERDECORA y los beneficios y ventajas del club aplican indistintamente a ambas empresas, decidiendo conjuntamente sobre la finalidad y medios del tratamiento:

- CIMODÍN, S.L.:
· NIF B-86042306
· Domicilio: C/ Fuente de la Teja, 2, 28914 – Leganés (Madrid).
Datos de contacto comunes para ambas entidades:
· Teléfono: (+34) 916 362 832.
· Correo electrónico: verdecora@verdecora.es.
Los interesados podrán solicitar a cualquiera de las direcciones de contacto referenciadas en la presente política copia de los aspectos esenciales del acuerdo de corresponsabilidad firmado entre las partes.
¿Quién es el Delegado de Protección de Datos (DPD) de la entidad y cómo puede ayudarte? 
El DPD es una figura legalmente prevista que tiene como funciones principales las de informar y asesorar a la entidad sobre las obligaciones que le afectan en materia de protección de datos personales y supervisar su cumplimiento. Además, el DPD actúa como punto de contacto con la entidad para cualquier cuestión relativa al tratamiento de datos personales, por lo que, si lo desea, puede usted dirigirse a él:
· Identidad y domicilio del Delegado de Protección de Datos: Picón y Asociados Derecho y Nuevas Tecnologías, S.L. C/Hermanos Pinzón, 3 bajo, 28036 – Madrid.
· Correo electrónico de contacto del DPD: dpd@verdecora.es
¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales? 
Tratamos los datos personales que nos facilite con los siguientes fines:
a) Gestionar la tarjeta de fidelidad de VERDECORA y que pueda disfrutar de los servicios, ofertas y promociones ofrecidas por esta entidad, formando parte del Club Verdecora, para lo cual le remitiremos información con el objeto de mantenerle informado sobre las ventajas que tiene por pertenecer a este club.
b) Si el cliente lo autoriza expresamente, sus datos podrán ser utilizados para remitirle otras comunicaciones comerciales de los productos, actividades, eventos o servicios ofrecidos por VERDECORA no relacionadas con el club Verdecora, así como información de los eventos ofrecidos por las empresas con las que colaboramos, dedicadas a su mismo ámbito de actividad, y que se desarrollan en nuestras instalaciones. Puede solicitar información sobre estas terceras empresas en cualquier de las direcciones de contacto referenciadas. Dichas comunicaciones se enviarán por cualquier medio. Con base en la información facilitada, podemos elaborar perfiles comerciales con la finalidad de ofrecerle productos y servicios que se adecuen a sus intereses. No se tomarán decisiones automatizadas en base a dicho perfil
c) [bookmark: _Hlk108089928]El envío de las encuestas de VERDECORA con el fin de valorar la opinión de los clientes sobre los servicios ofrecidos por la entidad, así como los cursos, eventos, talleres o actividades desarrolladas en VERDECORA y en las que se haya participado, con el objeto de mejorar de cara a nuestros clientes en aquellos aspectos en los que lo necesitemos. 
En cualquier caso, el tratamiento de sus datos con los fines indicados no es obligatorio y su negativa sólo tendría como consecuencia el hecho de que usted no podría disponer de la tarjeta de fidelidad de la entidad, ni recibir comunicaciones comerciales ni las encuestas de VERDECORA. En cualquier caso, si desea ser miembro del club, la información marcada con un asterisco es de cumplimentación necesaria.
¿Durante cuánto tiempo trataremos sus datos? 
[bookmark: _Hlk108089972]Los datos personales serán conservados mientras el cliente mantenga su tarjeta de fidelidad y no se dé de baja de la misma. No obstante lo anterior, para los fines comerciales indicados, sus datos, incluidos los relativos a la encuesta cumplimentada, serán almacenados de manera indefinida, salvo que el cliente manifieste su deseo de suprimirlos.
¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos? 
La base de los tratamientos de datos indicados es el consentimiento del cliente, el cual podrá retirar en cualquier momento, si bien ello no afectará a la licitud de los datos tratados con anterioridad. 
[bookmark: _Hlk108090042]No obstante, con respecto al envío de encuestas digitales, la base jurídica del tratamiento es el interés legítimo de VERDECORA, que se considera prevalente teniendo en cuenta que:
· Se van a remitir a clientes o participantes en eventos, sorteos, promociones y demás actividades desarrolladas por VERDECORA.
· Para este fin solo se tratará una dirección de correo electrónico de contacto.
· El medio elegido (envío de correo electrónico con la encuesta digital) es el más idóneo y el menos intrusivo para la privacidad de los destinatarios.
¿A qué destinatarios se comunicarán sus datos? 
Sus datos no serán cedidos a ningún tercero.
¿Cuáles son sus derechos cuando nos facilita sus datos? 
Cualquier persona tiene derecho a obtener confirmación sobre si estamos tratando datos personales que le conciernan, o no. Las personas interesadas tienen derecho a acceder a sus datos personales, así como a solicitar la rectificación de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su supresión cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines para los que fueron recogidos. 
En las condiciones previstas en el Reglamento General de Protección de Datos, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos o su portabilidad, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones. 
En determinadas circunstancias y por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos. Si usted ha otorgado el consentimiento para alguna finalidad específica, tiene derecho a retirarlo en cualquier momento, sin que ello afecte a la licitud del tratamiento basado en el consentimiento previo a su retirada. En estos supuestos dejaremos de tratar los datos o, en su caso, dejaremos de hacerlo para esa finalidad en concreto, salvo por motivos legítimos imperiosos, o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.
Todos los derechos mencionados pueden ejercerse a través de los medios de contacto que figuran al principio de esta cláusula, utilizando los formularios incluidos en el siguiente enlace: Ejercicio de Derechos RGPD.pdf (verdecora.es).
Frente a cualquier vulneración de sus derechos, especialmente cuando usted no haya obtenido satisfacción en su ejercicio, puede presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos (datos de contacto accesibles en www.aepd.es), u otra autoridad de control competente. También puede obtener más información sobre los derechos que le asisten dirigiéndose a dichos organismos.
Si usted facilita datos de terceros, asume la responsabilidad de informarles previamente de todo lo previsto en el artículo 14 del Reglamento General de Protección de Datos en las condiciones establecidas en dicho precepto.
Las entidades corresponsables del tratamiento han firmado un acuerdo de conformidad con el artículo 26 del RGPD. Los aspectos esenciales de dicho acuerdo están a disposición de los interesados, pudiendo solicitaros en cualquiera de las direcciones de contacto referenciadas.

